Die Aussagen in diesem Werbetext sind von der Aussagewichtigkeit her in die entsprechende Reihenfolge gebracht. Bei Platzproblemen können Sie die hinten stehenden Auslobungen notfalls streichen. Dies gilt jedoch nicht für die Hinweistexte in blauer Schrift, da diese gesetzlich vorgeschrieben sind und zwingend genannt werden müssen.

NeudoHum BlumenErde

für kräftige Blumen und viele Blüten

Universalerde für Innen und Außen

BIO + Torffrei

aus nachwachsenden Rohstoffen und empfohlen vom NABU

NeudoHum BlumenErde bietet das, was die Pflanze braucht! Das torffreie Pflanzsubstrat sorgt für kräftige Pflanzen und schöne Blüten. Die natürliche Nährstoff- und Wasserspeicherfähigkeit sichert kräftigen Wuchs und optimiert den Wasser- und Lufthaushalt im Substrat durch die einzigartige Kombination nachwachsender Rohstoffe. Die schnell abtrocknende Oberfläche bietet Schutz vor Trauermücken-, Algen- und Pilzbefall.

NeudoHum BlumenErde enthält einen organischen Dünger, der Ihre Pflanzen 3-4 Wochen lang mit Nährstoffen versorgt und ist unbedenklich für Mensch und Tier.

Durch die Nutzung nachwachsender Rohstoffe verursacht die NeudoHum BlumenErde 67% weniger CO 2-Emissionen im Vergleich zu einer Standard-BlumenErde aus Torf.

Bei Verwendung unserer torffreien NeudoHum BlumenErde leisten Sie gemeinsam mit uns einen aktiven Beitrag zum Schutz unseres Ökosystems.

Verpflichtend zu nennende Angaben beim Internet- und Versandhandel:

Zulassungsgebiete: Für alle Zimmer-, Balkon- und Terrassenpflanzen, außer Moorbeetpflanzen.

W. Neudorff GmbH KG An der Mühle 3 31860 Emmerthal Beratungs-Service: 05155-62 44 888 Fax: 05155-6010 info@neudorff.de www.neudorff.de